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Een boekbespreking houden is iets anders dan een spreekbeurt presenteren. Het doel van je boekbespreking is de klas vertellen over een leuk of spannend boek wat je hebt gelezen. Misschien lukt het je wel je klasgenoten te overtuigen om het boek ook te lezen!

Je boekverslag hoeft niet lang te duren, 5 à 10 minuten is zeker genoeg! Je mag een PowerPoint maken, maar dat hoeft echt niet hoor! Neem wel je boek mee, zodat je die kunt laten zien.
Wat ga je aan de klas vertellen:

1. De titel van het boek. 
Wat betekent het en past het goed bij het verhaal?
2. De schrijver van het boek. 
Wie heeft het geschreven? Ken je nog meer boeken van deze schrijver?
3. De hoofdpersoon of hoofdpersonen.
Vertel iets over de hoofdpersoon of hoofdpersonen. Wat voor soort personen zijn het? Wat is hun karakter? Zijn ze lief, slim, eigenwijs,…
4. Een samenvatting van het verhaal: inhoud, kern, slot
a. inhoud: vertel kort hoe het verhaal begint. Waar speelt het zich af?
b. kern: vertel kort hoe het verder gaat in het verhaal.
c. slot: vertel kort hoe het verhaal afloopt. (Verklap niet te veel hè! Je kunt bijvoorbeeld vertellen of het wel of niet goed afloopt).
Voorlezen:

Als je klaar bent met het vertellen van alle informatie over je boek, dan ga je een stukje voorlezen. Kies een van je favoriete stukjes van het boek uit en lees dat voor. Niet meer dan één bladzijde. Je hoeft dus maar een klein stukje voor te lezen. Misschien is er wel een plaatje wat bij je tekst hoort, dan kun je die laten zien. We kunnen het plaatje ook scannen en op het digibord groot laten zien.
Beoordeling:

De klas geeft geen beoordeling bij de boekbespreking, dat doet de leerkracht. De kinderen geven wel kort aan wat ze er van vonden (tips en tops). Als je het goed gedaan hebt, willen de andere kinderen uit de klas het boek ook misschien wel lezen! 

Tip: google eens op “boekbespreking”, dan vind je heel veel handige tips!
Succes!

Saskia Kaptijn


